
REZULTATE DEOSEBITE ÎN ANUL ȘCOLAR 2024/2025 

Despre emoții, concursuri și copii care cresc frumos 

În spatele fiecărui premiu stă o poveste. Uneori, e una plină de exerciții repetate seară 

de seară. Alteori, e despre inspirația unui moment sau despre o idee apărută pe neașteptate. 

Dar de fiecare dată, povestea e despre copii – copiii noștri – care aleg să încerce, să iasă în 

față, să-și înfrunte emoțiile și să spună: „Pot și eu!” 

Fără prea multă zarvă, dar cu multă emoție și muncă în spate, copiii Școlii noastre au 

participat în acest an școlar, la mai multe concursuri județene și naționale. Fiecare încercare a 

fost o experiență – uneori cu premii, alteori cu lecții, dar mereu cu un pas înainte. 

Nu ne-am propus neapărat podiumuri, ci mai ales curajul de a ieși din zona de confort, 

dorința de a ști mai mult, de a spune o poveste, de a alerga puțin mai repede sau de a rezolva 

un exercițiu ceva mai dificil decât cel obișnuit. 

Printre bucuriile acestui an se numără și câteva diplome și medalii care au ajuns în mâinile 

unor copii care au pus suflet în ceea ce fac: 

Educație muzicală: 

RUSU RAUL ANTONIO – clasa a VII-a A – locul I – concursul județean – Plaiuri 

gorjenești – vioară; 

Biologie – concurs școlar județean 

ALEXOIU DAMIAN ANDREI – clasa a VIII-a A – locul II 

TRAN ALEXANDRU GABRIEL – clasa a VII-a B – locul III 

MENȚIUNI 

DODENCIU CRISTINA – clasa a VII-a B  

SIMA IOAN – clasa a V-a A 

IONESCU EFREMIA SARA – clasa a V-a A 

PĂUNA MIHAI – clasa a VIII-a B 

BUTARU ȘTEFANIA – clasa a VI-a A 

BOTIZ NATALIA MARIA – clasa a VI-a B 

PALIȚĂ ALEXANDRU EDUARD – clasa a VII-a A 

MARINOIU LAURA MARIA – clasa a VIII-a B 

Concursul „Anotimp de sărbătoare” – (artă plastică și creație literară) – nivel 

internațional 



BONDOC MARIA RYANA – Clasa a VIII-a B –– Premiul I (pictură); 

NICULESCU ARIANA – Clasa a VI-a A –– Premiul II (pictură); 

NICULESCU ALEXIA – Clasa a VI-a A – Premiul III (creație literară); 

VITEJANU MAYA – Clasa a IV-a A – Mențiune (creație literară); 

PĂTRĂȘCOIU ANDRADA MARIA – Clasa a VIII-a A – Premiul participare (creație 

literară). 

Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață” 

NICULESCU ALEXIA GABRIELA – clasa a VI-a A – Mențiune 

BUTARU ȘTEFANIA – clasa a VI-a A – Mențiune 

CONCURS DE PICTURĂ/AFIȘE 

MĂRCULESCU GEORGIANA ANISIA – clasa a VIII-a B – locul I 

BONDOC RYANA MARIA – clasa a VIII-a B – locul I 

FOTESCU ALEXANDRA GABRIELA – clasa a VII-a A – locul II 

PALIȚĂ ALEXANDRU EDUARD – clasa a VII-a A – locul II 

Festival interdisciplinar de artă și creație literară ,,Corabia visurilor” – Educație 

plastică 

DUNGACIU VIVIANA MARIA – – clasa a VII-a A – Premiul I 

PALIȚĂ ALEXANDRU EDUARD – clasa a VII-a A – Premiul III 

Simpozionul Național ,,Aforismele lui Brâncuși – Izvor al exprimării artistice”  

PĂTRĂȘCOIU ANDRADA MARIA – diplomă - participare – creație literară 

MARINOIU LAURA MARIA - diplomă - participare – creație literară 

HÎRSU SONIA 

 

MĂRCULESCU GEORGIANA ANISIA – clasa a VIII-a B – Mențiune – creație plastică 

Educație fizică și Sport 

Echipa de Volei – băieți – Mențiune 

STEGĂRESCU FLAVIUS IONUȚ – clasa a VIII-a A 

ALEXOIU DAMIAN ANDREI – clasa a VIII-a 

MIHĂILĂ- BĂLȚĂTOIU MARIO IONUȚ – clasa a VIII-a A 

DĂNĂIAȚĂ COSTIN – clasa a VII-a A 

REBEDIA VLAD LUCIAN – clasa a VII-a A 

TATOMIRESCU PATRIK – clasa a VII-a A 

STROE IANIS GABRIEL – clasa a VII-a B 

VĂTAFU EDUARD ȘTEFAN – clasa a VII-a B 



TETRATLON/CROS 

ALEXOIU DAMIAN ANDREI – clasa a VIII-a A – locul II 

MREANĂ GHEORGHE DANIEL – clasa a VI-a B – locul II 

VITEZĂ/REZISTENȚĂ 

ARȘANU MARIA – clasa a IV-a B – locul II + locul III 

VULPESCU ADRIANA – clasa a III-a B – locul III 

Concursul regional „Mate+” – etapa regională 

POPESCU DAVID ȘTEFAN – clasa a III-a B – locul I 

CIOBANU RADU CONSTANTIN – clasa a II-A B – locul I 

VITEJANU MAYA MIHAELA – clasa a IV-a A – Mențiune 

POROJNICU EDUARD – clasa a IV-a B – Mențiune 

Dincolo de rezultate, cel mai important câștig rămâne experiența: emoțiile unei probe, 

bucuria unui drum făcut alături de colegi și profesori, sprijinul primit și zâmbetul de la final. 

Pentru unii a fost începutul unui drum frumos. Pentru alții, poate doar o încercare timidă. Dar 

pentru toți a fost o poveste de adăugat în anii de școală. 

Mulțumim tuturor celor care au fost parte din această poveste – copii, profesori, 

părinți. Iar celor care n-au urcat anul acesta pe podium, le spunem cu drag: uneori, cel mai 

mare premiu e chiar curajul de a participa. 
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